Kyna ma cgpepa
Kynero Ha3uBaeThCs T1J10, yTBOpEHE 00epTaHHSIM Kpyra HaBKOJIO HOTo JlilaMeTpa.

Cdeporo HazuBaeThcs (irypa, yTBOpeHa OOEpTaHHSIM KoJia HABKOJIO HMOTo
JlaMeTpa.

Jlemoncmpyemo mooeni kyno ma cgep. Mooxcna oamu iHwi o3HaueHHs chepu i
KL

Cdeporo Ha3UBaeTHCA TOBEPXHS, KA CKIAJAETHCSA 13 BCIX TOYOK
IPOCTOpPY, IO 3HAXOMATHCS Ha JaHIA BIJACTaHI (SKa HA3UBAETHCS
pajiiycoM) Bijl JaHOT TOUKH (sSKa HA3UBAETHCS LIEHTPOM).

Pre. 135

Binpizok, sxuil 3'eqHye 1HeHTp cdepu 3 TOUKOIO chepu, HA3UBAETHCS padiycom
cghepu. Binpizok, skuit 3'eqHye 1Bl TOUKH cepu 1 TPOXOAUTH yepe3 HeHTp chepu,
Ha3UBa€ThCs diamempom cghepu. Ha puc. 135 Touka O — 1eHTtp cdepu,
OA, OB — paniycu chepu, AB — miametp cdepu.

Kynero Ha3uBaeTbcsl TIJ0, SKE CKJIQAAETBCA 13 BCIX TOYOK IMPOCTOPY, SKi
3HAXOMAThCSA Ha BIACTaHI HE OLIBIIINA JaHOI (SKa HA3MBAETHCS PaIiyCcoOM KYii) Bif
JIAaHO1 TOYKH (sIKa Ha3UBAETHCS IICHTPOM KYJIi).

[TnomuHa, SKa MPOXOAUTH yepes LEHTP KyJi (chepn),
HA3UBAETHCS diamempanvHoto naouwunoro. Ilepepiz kyni (chepu) miamMeTpabHOIO
TJIOIIMHOK HA3UBAETHCS 8EIUKUM KPY2om (BETUKUM KOJIOM).

Po3B's3yBanHs 3a1a4

1. Pamiyc Kymi JOpiBHIOE 2 em. Bceepenuni um mosza Kynew po3milieHa
TOUKa A, SKII0 BOHA BiJJajeHa: a) Bia IleHTpa Kyiai Ha 1 cm; O) Bif IleHTpa Kyii
Ha 1,5 cM; B) BiJ TOUKM HA TTOBEpXHI KyJi Ha 3 cM?

2.  3HAWIITH TUIONIY BEJIMKOTO Kpyra i JOBXHHY BEIUKOTO KOJa, SKIIO HOTro
paziyc 1opiBHIOE 2 cM. (Bionogiow. 4w cm?; 4w cm.)

3. CKuIbKH IiaMeTpiB MOXKHA MIPOBECTH Yepe3 TOUKY, B3ATY:
a) Ha MOBEPXHI KyIIi;

0) BcepeauHi Kyii?



Bzaemne posmiwenns nnowunu i kyni (cghepu) 6 npocmopi

SAx MOXyTh po3MilLyBaTUcCA B pocTopi Kyiis (chepa) 1 miomuna? Hexall BiacTanb
Bl 1eHTpa Kyai (cepu) A0 IUIONIMHU JOPIBHIOE d, a pajiyc Kyl (cdepn)
nopiBHIOE 7. MoxuBi Tpu Bunajaku (puc. 136).

1. Sxmod > 7 To muomuHa 1 Kyasa (cdepa) He MalOTh CHUIBHUX TOYOK (pHC.
136, a).

2. SMxwmo d <7 To mioummHa 1 KyJs (cdepa) nepeTUHaThea Mo Kpyry (Komy)
paniyca O\4 = Nt —d’ (puc. 136, 6).

3.  Sxwmo d =, To nnomuHa 1 Kyis (cepa) MarOTh TIIBKH OJHY CHUIBHY TOUYKY
(puc. 136, B).

Puc. 136

Po3B's3yBanHs 3ama4y
1. Kynto pazgiyca5 cm nmepeTHyTO IUIOIIMHOK Ha BIJACTaHI 3 CM BiJ LIEHTpa.

3HalaiT WOty nepepisy. (Bionosios. 16w cM?.)

2. Kynto mepeTHyTO IUIONIMHOIO Ha BijacTaHl 6 cm BiJ eHTpa. Ilnoma nepepizy
nopiBHIOE 641 cM?. 3HAKAITE pagiyc Kymi. (Bionosios. 10 cMm.)

3. Kynio mnepeTHynu IUIONIMHOIO Ha BIACTaHI @ Bil UeHTpa. [lnoma mnepepizy
0o .

=+a
nopiBHIOE (. 3HAWAITE paaiyc Kymi. (Bionosiob. Y7 )
4. Kymo panmiyca4l cmueperHynu —miommHow. [lnoma  mepepizy
nopiearoe  1600m cm?. Ha  skiii  BimcTami Bim UeHTpa Kydi  IIPOBENEHO
wiomuny? (Bionogios. 9 cM.)

Po3B'si3yroun  3amaui 3 BUKOPUCTAHHSAM

reorpagpiYHIX KOOPAMHAT, I HAaraJaTH YIHsIM,
MO Take E€KBAaTop, IIMPOTa ol 1 TOBroTa PTOYKHU

Pue. 137



Ha MMOBEpXH1 3eMJIi, 1[0 Ha3uBa€ThCs napaieio (puc. 137).
Po3ze'azyeanns 3a0au

1. 3HaliiTh JOBXKUHY TNapajielni, MUpOTa SKOi 0, SAKI0 pajaiyc 3emui (Kydi)
TOPiBHIOE R. (Bionogiow. 2nRcosa.)

2. Pagiyc 3emm 6,4 Tuc. kM. SKkui HUISIX NOPOXOAWUTH 3a J00Yy BHACHIAOK
obepranHns 3emiii micto KuiB, mmpota sikoro 50°27'? (Bionogios. = 26 THC. KM.)
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